



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

---

**PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA**

**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE EXTENSÃO – PIBEX**

**RETIFICAÇÃO Nº 01 - EDITAL Nº 52/2015 – Segunda Chamada para seleção de bolsistas de Extensão para o período de 1º de agosto de 2015 a 30 de junho de 2016**

**Onde se Lê:**

3.5 Quantitativo de Bolsas

<b>Campus</b>	<b>Nº de bolsas (Curso Superior)</b>	<b>Nº de bolsas (Curso Técnico)</b>
Petrolina	-	04
Petrolina Zona Rural	02	02
Ouricuri	02	09
<b>TOTAIS</b>	<b>04</b>	<b>15</b>

**Leia-se:**

<b>Campus</b>	<b>Nº de bolsas (Curso Superior)</b>	<b>Nº de bolsas (Curso Técnico)</b>
Petrolina	02	04
Petrolina Zona Rural	02	02
Ouricuri	02	09
<b>TOTAIS</b>	<b>06</b>	<b>15</b>

**Petrolina, 06 de julho de 2015**

**Gleide Isnaia Coimbra S. Mello**  
**Pró Reitora de Extensão e Cultura**